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ATA Nº. 047/2016 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de ltaguajé, Estado do Paraná, realizada aos vinte e dois 

dias do mês de novembro de 2016. A sessão teve inicio à hora regimental , estando presentes os 

Vereadores: EDUARDO LUIZ PARRON, MARCELINO DONIZETE RIBEIRO, GENIVALDO BELO DA 

SILVA, MARCOS SEBASTIÃO ALVES DA SILVA, JOSÉ APARECIDO DA SILVA BONFIM, DEJACI 

DIAS DE OLIVEIRA, PAULO FERNANDEZ DE SOUZA e ANTÔNIO DE SOUZA RAMALHO. O 

Presidente EDUARDO LUIZ PARRON em nome de DEUS e da Justiça declarou aberta a sessão, 

agradeceu a presença de todos e determinou a leitura da ATA anterior de n.º 046/2016, que após lida, 

foi aprovada por unanimidade. No Expediente, foi lido o Decreto Legislativo n.0 002/2016 que em sua 

íntegra Aprova as Contas do Município de ltaguajé relativas ao exercício de 2012, nos termos do 

Acórdão de Parecer Prévio n.º 195/2016 - Segunda Câmara do Tribunal de Contas do Estado do 

Paraná. O Acórdão que trata este Decreto foi longamente explicado e debatido entre vereadores e 

contador Beruardo Torres. Findo o período de Expediente, passou-se então para a Ordem do Dia. 

Na Ordem do Dia, sob o pedido de dispensa das formalidades solicitadas pelos vereadores José 

Aparecido da Silva Bonfim e Antônio de Souza Ramalho, foi colocado em discussão em seguida 

submetido a única votação o Decreto Legislativo n.º 002/2016 com a seguinte súmula: "Dispõe sobre 

as Contas Municipais relativas ao exercício financeiro de 2012". Não houve discussão. Levado a 

votação foi aprovado em única votação por unanimidade pelos vereadores presentes. Finda a Ordem 

do Dia passou-se para as Explicações Pessoais. O vereador Genivaldo Belo da Silva saudou a 

todos em seguida sugeriu às pessoas que assistem às sessões ordinárias e por ventura gravem estas 

sessões que façam bem feitas. Relatou que pessoas que fizeram gravações estão distorcendo suas 

palavras. Em caso recente, falou alguns cidadãos transitaram comentários que ele anunciou que o 

Projeto de Lei n.º 024/2016 que trata de um parcelamento de dívida entre Prefeitura Municipal e Fundo 

de Previdência Municipal, prevê parcelas mensais de noventa mil reais em sessenta meses, o que é 

uma inverdade. Pediu para quem gravar as próximas sessões que o façam com atenção, porque ele 

não é um vereador que não sabe o que está falando. Voltou a repetir que a partir de primeiro de janeiro 

de dois mil e dezessete os pagamentos seriam de pouco mais de oito mil reais mensais. Em a parte 

permitido ao vereador Dejaci Dias este elogiou a fala e as ponderações do vereador e disse que caso 

este Projeto de Lei não fosse aprovado a prefeitura ficaria inadimplente para a próxima gestão, tendo 

que iniciar o mandato sem certidão negativa. De volta ao vereador Genivaldo Belo este disse que 

revendo as Leis que amparam fundos de previdência, está tomando a iniciativa de pedir ao executivo 

municipal para que mande a esta Casa Legislativa um Projeto de Lei cancelando este parcelamento. 
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Escolinha de Futebol. lamentou esta situação e disse que irá conversar com o prefeito para que o 

mesmo declare de uso público o campo do Estádio Municipal, deixado os campos da Escolinha de 

Futebol para o propósito que o mesmo foi idealizado. Disse que isto será sua obrigação, até porque é 

detentor de várias provas de que a área doada foi destinada as crianças e que no futuro algum pai pode 

questionar porque o Campo não está sendo usado pelos atletas rnirins. Falou que irá continuar sua luta 

em prol da doaçao do ônibus para atender a Escolinha de Futebol e que será mais fácil esta doação 

direto a esta entidade, urna vez que a prefeitura municipal ganhou um ônibus e em seguida vendeu. Em 

seguida agradeceu e se despediu. O vereador Dejaci Dias de Oliveira saudou a todos em seguida 

reforçou o discurso do vereador Marcelino Ribeiro convidando a toda população de ltaguajé e região a 

participarem do quarto Torneio de Pesca do Tucunaré. Disse que há uma equipe de quarenta pessoas 

organizando além de vereadores e prefeitos de nossa região. Disse que iniciou este evento para deixar 

para o município porque ternos um rio que muitos queriam ter. Lembrou que o turismo na água é barato. 

Disse que está há quatro anos a frente da ANPEPI e que no futuro, quando deixar a administração, se 

alguém quiser continuar este trabalho terá seu apoio. Em seguida agradeceu e se despediu. O 

presidente vereador Eduardo Parron saudou a todos em seguida disse que todos os torneios de pesca 

até hoje correram bem, e assim almeja que aconteça nesta quarta edição. Pediu que não deixem o 

vereador idealizador Dejaci Dias de fora das próximas edições, até porque este é um grande evento 

para o rnunicipio. Agradeceu especialmente a todos os presentes em plenário. Nada mais havendo a 

tratar, o presidente justificou a ausência do vereador Ayres Tadeu Bertazzo, agradeceu a presença de 

todos e em nome de Deus e da justiça declarou o encerramento da Sessão. Eu Alessandro Silva Dias 

que secretariei os trabalhos lavrei a presente ata de que após lida e aprovada vai assinada pelo 

presidente e demais vereadores presentes .. 

l 

?;J?.; 

Presidente - EDUARDO LUIZ PARRON : --~+------- ------ ---
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Vereador - PAULO FERNANDEZ DE SOUzt ~ 

Vereador-AYRES TADEU BERTAZZO: __ ..LJ~i:.....:~~~ 1c.,__ _____ ___ _ 

- 4 -


